
Elsa przygotowuje wieże, sale i bramę lodowego zamku. 
Aby zamek powstał prawidłowo, musi policzyć, 

ile bloków lodu będzie potrzebnych. 
Wykonaj poniższe działania, aby jej pomóc.

Elsa buduje lodowy zamekElsa buduje lodowy zamek

36 × 10 = ___
45 × 100 = ___
72 × 1000 = ___

58 × 10 = ___
120 × 100 = ___



Anna dzieli ciasteczkaAnna dzieli ciasteczka

Anna przygotowuje słodkości dla mieszkańców wioski. 
Aby wszyscy dostali po równo, policz, ile ciastek znajdzie się 

w każdej paczce dla każdego mieszkańca.

300 ÷ 10 = ___
5000 ÷ 100 = ___

72000 ÷ 1000 = ___
240 ÷ 10 = ___

3600 ÷ 100 = ___



Olaf liczy dekoracjeOlaf liczy dekoracje

Olaf układa lodowe dekoracje w zamku. 
Policz, ile elementów musi przygotować, 

aby wszystko było gotowe.

24 × 20 = ___
31 × 30 = ___
50 × 40 = ___
40 × 70 = ___

800 × 60 = ___



Kristoff 
przewozi drewno

Kristoff 
przewozi drewno

Kristoff musi rozwieźć drewno po całym Arendelle, 
aby mieszkańcy mieli opał na zimę. Pomóż mu podzielić

drewno na odpowiednie paczki

480 ÷ 20 = ___
3500 ÷ 50 = ___
1200 ÷ 100 = ___
900 ÷ 30 = ___

6000 ÷ 20 = ___



Elsa przygotowuje magiczne eliksiry lodu. 
Każdy składnik to działanie matematyczne. 

Sprawdź, czy wyniki są prawidłowe.
Wpisz TAK lub NIE

 Lodowe eliksiry Lodowe eliksiry

500 × 20 = 10000 → ___
720 ÷ 10 = 72 → ___

12 × 300 = 3400 → ___
480 ÷ 20 = 24 → ___

200 × 40 = 80000 → ___



Pomóż Annie, Elsie i Olafowi wykonać poniższe zadania.

Podróż przez ArendellePodróż przez Arendelle

1) Elsa przygotowała 40 lodowych bloków po 50 kg każdy. 
    Ile kilogramów lodu razem? ___
2) Anna podzieliła 300 ciastek po równo między 
     10 przyjaciół. Ile ciastek dostał każdy? ___
3) Kristoff przewoził 600 kg drewna w paczkach 
    po 50 kg. Ile paczek przewiózł? ___
4) Olaf przygotował 12 marchewek i pomnożył je 
     przez 30. Ile marchewek ma do użycia? ___
5) Elsa przygotowała 15 bloków po 100 kg każdy. 
     Ile kilogramów razem? ___



Renifery biorą udział w wyścigu po Arendelle, 
przewożąc sanki z nagrodami. Aby wyścig był sprawiedliwy,

policz, ile czasu zajmie każdemu dotarcie na metę.

Wyścig z reniferamiWyścig z reniferami

45 × 100 = ___
720 ÷ 90 = ___
36 × 300 = ___
320 ÷ 40 = ___
250 × 10 = ___



Olaf dzieli marchewki na grupy i liczy zapasy na zimę. 
Aby nie zabrakło mu jedzenia, wykonaj poniższe działania.

Lodowa 
zagadka z Olafem

Lodowa 
zagadka z Olafem

240 ÷ 4 × 10 = ___
360 ÷ 6 × 10 = ___
120 ÷ 3 × 100 = ___
500 ÷ 5 × 20 = ___
600 ÷ 10 × 50 = ___


